



Mirosławiec, dnia 25.07.2018 roku

GIŚ.271.15.2018.AS.

Do Wykonawców

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie p.n.: „Nowoczesna szkoła – dostawa sprzętu komputerowego i multimedialnego do Szkoły Podstawowej w Mirosławcu” wraz z udzielonymi odpowiedziami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły w dniu: 23.07.2018r. następujące zapytania:

Pytania dotyczące treści SIWZ:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź nr 1

Tak.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/biurowe było faktycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź nr 2

Nie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź nr 3

Tak.

Pytanie nr 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalności zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź nr 4

Tak.



Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź nr 5

Tak.

Z poważaniem

/-/ Burmistrz Mirosławca



**Fundusze
Europejskie**
Program Regionalny



**Pomorze
Zachodnie**

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

